Задача 1. Определите действие инвестора и рассчитайте его потенциальную прибыль или убыток. Инвестор приобрел опцион на продажу 30 акций по цене 1000 руб. за 1 акцию. Цена опциона - 5 руб. за 1 акцию. На момент исполнения опциона рыночная цена акций составила: 1) 2000 руб.; 2) 1500 руб.; 3) 500 руб.
Задача 5. Выручка от реализации продукции составила 2200 тыс. руб., в том числе: НДС - 210 тыс. руб.; акцизы - 40 тыс. руб. Полная себестоимость реализуемой продукции — 1320 тыс. руб. Получена прибыль от долевого участия - 350 тыс. руб. Реализация основных средств: продажная цена - 840 тыс. руб., первоначальная стоимость - 600 тыс. руб., износ - 40%. Определить объекты налогообложения на прибыль и чистую прибыль организации.
